

2018 年秋天

史 簡

中國文學與應用學系

鄭州大學 18-19 年在佛光大學交換生 現就讀於香港中文大學

2018 年的秋天，我與佛大結緣，度過了大學生活中難忘的交換學期。還記得有一次，在老師的帶領下，我們拜謁佛光山，並有幸得到了大師的接見。還記得大師聽說大陸的交換生來了，在自己身體狀況並不佳的情況下，不僅堅持會見我們，還為我們上了珍貴的一課，贈送了書籍。甚至他這樣一位耄耋老人，會細心地關心我們在台生活是否會存在困難，而準備了給每位同學的紅包。這美好的幾天，使得我感覺到星雲大師與佛光山對於世人的關懷。還記得離開的時候，我回望山門，看到牌坊上有大師寫的「回頭是岸」四字，拍了一張照片。現在想來這四字依然既感且佩。大師的教誨、佛光的「三好」讓我在青春正開始的時候，深刻感受到「善」的力量。在星雲大師的影響下，更多的人願意行善舉、結善緣。大師的感召力，給很多人在人生的苦海中安心的「岸」，我也不例外。後來我每當面對人生的風風雨雨，曾聆聽大師教誨、面對面感受到他對我們的關愛和理解的經歷，都讓我增添生活的無窮動力。

這個時代不太平，人們的壓力也很大。國家地區乃至個人，都存在著大到戰爭、小到戾氣的爭鬥。如果更多地人感受到像星雲大師他身體力行的善的精神，我相信世界會更美好。